

实力房企值得信赖

嘉泰集团5折购房优惠进行中

嘉泰集团十周年感恩回馈业主5折购房活动自推出以来,备受德州市民关注,也吸引了不少老业主前往售楼处咨询订房,掀起了一股新年购房热潮。记者了解到,此次活动的成功举办是与嘉泰集团强大的经济实力分不开的。十年的历程,嘉泰房地产集团,年开发量由最初的几万平方米到2014年的30万平方米,年产值由1000万到现在的15亿,以年增长25%的速度,从默默无闻成长为德州房地产界最具有影响力的企业巨人。据了解,此次5折购房活动将持续到春节以前,目前在售房源也已销售多半,想要购房的老业主需要抓紧了。

“如果五折购房优惠返完了,我看中的这套房子才合2650元/平方米,买的这套小三室连储藏间,总价52万,首付18万,除去贷款,六年公司返还25

万,租金8.4万,六年总收入33.4万。房子将来还能升值,这么高的回报率,比投资其他的都强。”在尚城国际刚交付了2万元定金的张先生称。工作人员介绍,比如80平方米的房子总房款40万,按照优惠政策六年返还20万,购房实际付款20万。分6年返还,每年返的现金公司直接汇到购房者账户。目前,尚城国际项目总共300套房源,已经签订了240套。

好房子离不开严谨的施工团队,嘉泰选择的都是特级施工企业中最优秀的项目部。据施工项目负责人介绍,首先嘉泰对所有原材料、供货单位严把质量关,为优良工程打下了坚实基础,对工程施工质量把关也非常严格,真正做到了精益求精。参与工程建设的好多个人都在这买了房子,就是看中了尚城国际质量好,买嘉泰的房子住



着放心。

据了解,此次为感恩回馈老业主,特推出五折购房活动,一方面展示嘉泰的实力,更好地提升嘉泰的企业形象和品牌,也让买嘉泰房子的老百姓买得实惠,住得安心,为公司以后的发展壮大打下基础。且从今年开始,嘉泰每年都会针对老业主推出不同让利的优惠活动,让有购房意愿的业主时刻关注嘉泰的楼盘,让买了嘉泰房子业主的投资保值、升值,还能不断带来意外惊喜和收获。

德州人民,包括购买了嘉泰房产的业主也一起见证了嘉

泰的迅速扩张和财富增长。据了解,嘉泰未来五年已取得的土地和项目,开发面积100多万平方米。集团有数个全资房地产子公司、小额贷款金融类公司、建材公司、贸易公司。此外同平德房地产等数家公司强强联合,在德州、北京等地均有合作项目,为嘉泰走出德州奠定了坚实基础。

深耕扎根德州,嘉泰积极探索适应新常态下的房地产市场,未来十年将继续一二线城市发展,积极引进人才,从单纯住宅、商业不断扩展到旅游、养老、工业地产以及电商等领域,



力争下一个十年完成做德州第一个上市房地产企业的目标。

如上述所讲,强大的集团实力保障按时返款,饮水思源,取之于民,用之于民,嘉泰是有理想、有社会责任感的企业,永远都会把诚信放在首位。

(贺莹莹)



华嬉庄园2号楼开盘劲销6成

继第一次开盘4栋房源全部售罄之后,1月31日,华嬉庄园2号楼再次和期盼已久的德州市民见面,四百余组客户和嘉泰齐聚一堂,共同见证此次开盘盛况。当天2号楼所推房源销售近达6成,再次向市场证明一个道理:好房子永远是经得起市场考验的!

每一个楼盘热销背后都有一定的原因,如产品品质过硬、地段价值优越、交通配套齐全、自然环境优越等等,而华嬉庄园在这些方面则更上一层楼。

华嬉庄园本次开盘所推出

的2号楼,99.56平方米及119平方米两种户型均为华嬉庄园经典户型,近百米超阔楼间距,户户大面宽采光,超大赠送面积,最大限度地营造舒适与和谐。此次活动整栋楼一口价,买房即赠车/车位,有不少平原、武城等县级客户慕名而来。在如今楼市观望气氛浓厚的市场下,华嬉庄园无疑成为德州楼市的佼佼者。

好地段人人要,好房子人人抢。由于开盘当天来访客户众多,开盘采取排号选房方式,使得开盘有序顺畅进行。为使各位客户及来宾高兴而来,满意而

归,华嬉庄园活动现场内设置丰富的抽奖活动及微信摇一摇活动,iPhone6、体感游戏机、山地自行车、烟台苹果、新年大礼包等多重精美礼品送不停。

华嬉庄园作为豪门集团经典力作,始终坚持“同行业最高标准,是豪门人最低要求”的原则。在实体样板房、楼体内样板房的开放中,市民对华嬉庄园建筑细节好评如潮。优秀的产品是对品质的演绎,更是对业主的承诺,在楼市前景不甚明朗的今天,华嬉庄园向市场交出了完美的答案。(贺莹莹)



嘉诚东郡喜事多

二期交房三期封顶活动圆满落幕

1月31日,嘉诚东郡项目特举办“荣耀封顶 礼献州城”二期交房三期封顶活动,现场不仅有锣鼓、舞狮表演,还抽取了十万大奖,同时还为到访客户免费赠送寓意发财的大白菜。

自入市来,嘉诚东郡项目的开发进展情况一直受到全市人民的关注和支持。在建设者们兢兢业业、坚持不懈的奋战下,嘉诚东郡三期工程在众人的翘首期待中荣耀封顶。繁忙但秩序井然的工地上,拔地而起的楼房披上了喜庆的盛装,长长的彩带庆祝着封顶的喜悦,也迎着新年的到来。一早,嘉诚东郡售楼处签到处就人山人海,虽然天气寒冷,但依然挡不住德州人民的热情,售楼部门前锣鼓喧天,专业的舞狮表演更是给人们带来了一场视觉盛宴。



工作人员介绍称,此次三期封顶是项目施工过程中完成的一个重大节点。随着工程的顺利推进,接下来其他楼栋将连续进入封顶阶段。为此建筑施工单位还进行宣誓,表示一定保质保量地完成工作。同

时监管部门表示要严把质量关、安全关、时间关,以更强的社会责任感,保证工期进度,确保向业主提交高品质的建筑产品。

嘉诚东郡为“源自德州服务德州”精耕17载的嘉诚置业

实力打造,也是嘉诚集团斥巨资打造的首个百万方房地产精品项目,其对于嘉诚集团的意义至关重要。项目不仅延续16年升级品质,还由全国知名团队担纲重任,全力确保建设进度和质量,满足业主高质量、高标准的产品需求;随着封顶的相继实现,德州经济技术开发区的百万平米教育大盘已渐具雏形。而精湛的施工技术、规范化的现场管理、标准化实施作业,也无不获得业主和业内专家的高度赞誉。

据了解,当天到访客户均领取了大白菜一份,老业主均参与到嘉诚集团举行的抽奖活动,当天活动共设置五个等级的奖项:购房优惠券3万、购房优惠券2万、购房优惠券1万、物业费代金券、电饭锅等,共计约50组精品大奖。

(贺莹莹)

出售 抵顶房源

★东风东路、品质典范、绿色环保,配套设施齐全,毗邻高端大商业、优质学区房、大型综合体豪宅三室二厅二卫,169平米(16层/33层);

★成熟社区、交通便捷、经典一室一厅一卫,58平米(3层/11层);

★品质典范、三室二厅二卫,140平米(9层/11层);

★品质典范、二室二厅一卫,94平米(7层/11层);

绝高性价比、投资、置业好商机,买到就是赚到。

价格好商量,中介勿扰!

财富热线: 18605341007
2696692